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 1 Introducción 



2 Biestables 

Son  os circuítos secuenciais máis 

elementais. 

 

Teñen capacidade para almacenar 

información binaria dun bit: 

 Biestable: dous estados estables (0,1) 

 



2 Biestables 

Clasificación: 
 Polo sincronismo de disparo 

Síncronos 

Asíncronos 

 Polo tipo de disparo 
Por flanco 

Por nivel 

 Pola lóxica de disparo 
- R-S 

- J-K 

- D 

- T 



2.1 Biestables asíncronos 

Biestable R-S 

 

 



2.1 Biestables asíncronos 

Biestables J-K 



2.1 Biestables asíncronos 

Biestables T T Q(t) Q(t+1) (t)Q 1)(tQ 



2.1 Biestables asíncronos 

Biestables D D Q(t) Q(t+1) (t)Q 1)(tQ 



2.2 Biestables síncronos 

Necesitan un sinal de reloxo para cambiar 

dun estado a outro 

 

Poden ser: 

 Activados por nivel 

 Activados por flanco 



2.2 Biestables síncronos 

Activados por nivel 

 (R-S e D son os máis comúns) 



2.2 Biestables síncronos 

Activados por flancos  
     (os máis comúns son R-S, J-K e D) 



2.2 Biestables síncronos 

Activados por flancos 
(os máis comúns son R-S, J-K e D) 



3. CONTADORES 

Conxunto de biestables conectados de forma que nas saídas 

 representan codificado o número de impulsosque se dan na entrada 

 

Constrúense a partir de biestables J-K, T ou D. 

 

Poden ser ascendentes ou descendentes. 



3. CONTADORES 

Q0                     Q1                      Q2                        Q3 



3. CONTADORES 

Q0                     Q1                      Q2                        Q3 



REXISTROS DE DESPLAZAMENTO 

Conxunto de biestables conectados de forma que o contido 

se desprace á esquerda, á dereita, ou circulares 

Q1 Q2 Q3 
Entrada D D D 

Saída 

Reloxo 

        Q1                                    Q2                                          Q3 


